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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

25 november 2015 25 novembre 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 25 november 2015 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Georges Gilkinet tot de 
minister van Financiën, belast met Bestrijding van de 
fiscale fraude over "de systematische obstructie door 
de Belgische Staat van de werkzaamheden van de 
Groep gedragscode die de Europese Unie heeft 
ingesteld om schadelijke fiscale maatregelen tegen te 
gaan" (nr. 85)

Motions déposées le 25 novembre 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Georges Gilkinet au ministre 
des Finances, chargé de la Lutte contre la fraude 
fiscale, sur "l'obstruction systématique de l'État belge 
aux travaux du groupe Code de conduite de l'Union 
européenne en matière de lutte contre les pratiques 
fiscales dommageables" (n° 85)

1. Motie van aanbeveling (11.09 uur) 1. Motion de recommandation (11.09 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de minister van Financiën, belast 
met Bestrijding van de fiscale fraude

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du ministre des Finances, chargé de la 
Lutte contre la fraude fiscale
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vraagt de regering demande au gouvernement

- het Parlement de rapporten te bezorgen die de 
Belgische vertegenwoordigers in de door de Europese 
Unie ingestelde Groep gedragscode (belasting-
regeling ondernemingen) de regering  voor de jongste 
vijf jaar hebben overgezonden;

- het Parlement de officiële antwoorden voor de 
jongste vijf jaar te bezorgen die de regering 
formuleerde op de vragen van de door de Europese 
Unie ingestelde Groep gedragscode (belasting-
regeling ondernemingen);

- een proactieve en voluntaristische houding aan te 
nemen in het kader van de Europese werkzaamheden 
met betrekking tot de bestrijding van schadelijke 
belastingstelsels, tot de automatische 
gegevensuitwisseling en tot de vaststelling van een 
gemeenschappelijke belastinggrondslag in de 
verschillende Europese landen, om aldus bij te dragen 
tot een geleidelijke fiscale harmonisatie op Europees 
vlak.

- de fournir au Parlement les rapports au 
gouvernement des représentants belges dans le 
qroupe Code de conduite (fiscalité des entreprises) 
mis en place par l'Union européenne pour ce qui 
concerne les 5 dernières années;

- de fournir au Parlement les réponses officielles du 
gouvernement aux questions du groupe Code de 
conduite (fiscalité des entreprises) mis en place par 
l'Union européenne pour ce qui concerne les 
5 dernières années;

- d'adopter une attitude proactive et volontaire dans le 
cadre des travaux européens relatifs à la lutte contre 
les régimes fiscaux 'dommageables', à l'échange 
automatique d'information et à l'établissement d'une 
base taxable commune aux différents pays 
européens, contribuant ainsi à la construction 
progressive d'une harmonisation fiscale européenne.

Georges GILKINET (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (11.10 uur) 2. Motion pure et simple (11.10 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de minister van Financiën, belast 
met Bestrijding van de fiscale fraude

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du ministre des Finances, chargé de la 
Lutte contre la fraude fiscale

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Hendrik VUYE (N-VA)


